
令和6年度地域福祉フォーラム アンケート集計(紙提出分39件)
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場所の記載

はなし。
16 17 6 20 11 8 17 12 9

第1部で取り上げた｢ともに歩むふく

しプラン5｣を知っていましたか。

5 6

第2部で取り上げた｢あったかパント

リー｣を知っていましたか。
年齢 性別 お住まい

第1部で取り上げた｢第5次佐倉市地

域福祉計画｣を知っていましたか。
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ほぼ毎日 市役所

 高齢･障害･

子ども･生活

困窮など各分

野の相談機関

(地域包括支

援センター

等)

社会福祉

協議会

民生委員･児

童委員

自治会･町内

会･区

1 1 1 1 1 1 良い計画でした

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1
第2部｢あったかパントリーについて｣◎こども食堂(地域食堂)について、わかり易かった

です。◎パントリーについても良くわかりました。

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1
地域食堂の言葉を越えた内容。(小共(ﾏﾏ)に体験させること、かかえる小人のなやみなど)

解決していることにあらためて知ることが出来ました　感謝

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 具体的で良かった

1 1 1 2/月 1 1 1 1
人数が少なくて残念! もう少し多くの方に感心(ﾏﾏ)を持っていただければうれしいです

ね。

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 月半分くらい 1 1 1
｢実行部隊＝プレイヤー｣の大半はボランティアだと思うが、今後も続くのだろうか？ 楽

しい時間でした。ありがとうございました。

1 1 1 1 1 1
前半の部分をもう少し時間をかけて説明してほしかったです。(特に市の地域福祉計画に

ついて)

1 1 1 1

1
週に1回程度･ほぼ

毎日(状況により)
1 1 1

パントリー、こども食堂、地域食堂という名前の活動が少し分かった。まだまだ入口だ

と思うがこれからも関心をもっていきたいと思う。

1 1 1 1 1 1 1
地域福祉コーディネーターの活動を始めたことが一番中身のある活動だと感じました。

高齢者が集まりやすい"こども食堂"的なものもあれば、と思いました。

1 1 1 1 1 1

本日はフォーラムに参加させていただきありがとうございました。どれも内容の濃い発

表でためになりました。特に、ワークショップでの実際の活動の映像は具体的でわかり

やすかったです。

1 1 1 1 1 1
居場所、役割を皆が持つ、という考え方はとても良いと思う　してあげる、してもらう

という関係ではなくお互い様というのが気持ちが楽だと思う

1 1 1 1 1 1 1

子ども食堂 地域食堂をとおしていろんな人がつながるのはいいなと思いました。が、子

どもの居場所としてはもっといいアフタースクールなど 全ての子どものフォローが必要

な時代だなと思いました

1 1 1 1 1 1 全体質問の時間がなかった。してほしかった。

1 1 1 1
あったかパントリーが活動されて、地域を含んで動きが出来て素晴らしい事だと思いま

す。

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 市民の参加が少なく残念です

1 1 1 1 1 1 1 ｢あったかパントリー｣活動に乾杯! (中村さん、素晴らしい、今度講師に呼びたい。)

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 家族会(精神障害者) 1 PR不足です。せっかくの機会ですのにとても残念です。

1 1 1 1 1 1 具体的な事例を聞けて良かったです。

1 1 1 1 1 1 1 地区社協

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 参加者少なく残念。広くインターネットで伝えてほしい。

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 マイクの音量がちいさかった。

1 1 1 1 1

1 1
自治会の中で関係

する程度
1 1

1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 ｢別紙の通り。｣

26 9 1 1 31 2 5 6 12 10 2
上記のとお

り。
27 25 29 19 6 2

上記のとお

り。
21

今回のフォーラムの内容はいかが

でしたか。

あなたは地域で福祉やま

ちづくりの活動をしてい

ますか。

7 8

(8で｢している｣･｢過去にしていた｣を選択した方にお聞きしま

す。)活動への参加頻度はどのくらいですか。

9

生活上の福祉の相談先として、思い浮かぶのはどこですか。（複数選択可）

10

その他 その他

11

その他、本フォーラムについてのご意見等を、ご自由にお書きください。




